基金公司争抢"一对多"业务

专家提醒:投资者要根据自己的需要来选择适合的专户产品

站在起跑线上两个多月的"专 户一对多"终于听到了发令枪响。 上周五,证监会公布专户"一对多" 业务相关细则,规定"一对多"专户 理财的门槛不低于100万,并于本 月18日起实行。有业内人士表示, 相关准则的出台,标志着基金公司 的"一对多"专户业务将正式进入 实质性操作阶段。对此,业内专家 表示,个人专户理财的投资者首先 要根据自己的风险偏好来选择适 合的专户产品的类型。

晚报记者 倪子



-对多"业务开闸

过去一周,"一对多"专户理财合同准则正 式出台,或许成了行业间最热闹的新闻。如何 成为百万元级专户基民呢?或许,这并不像 100万元申购一只公募基金那样简单。

与公募基金产品不同,所谓专户理财,是指 基金公司向特定客户募集资金或者接受特定客 户财产委托担任资产管理人,并由商业银行担任资产托管人。而"一对多"专户,则令这一业 务的起步门槛,降至100万,每一个一对多计划 的最多客户数为200户。

基金公司争抢"蛋糕"

特征。

在证监会公布了细则后,30余家有专户资 格的基金公司闻风而动,力争一开始就占领 "一对多"业务的制高点。但产品特色和投研 能力仍是投资者关注的焦点。

泰达荷银基金公司表示,其正在准备的 只灵活配置型产品中就加入了"止损策略"概 念,在严控风险的前提下,以追求长期、稳健 的绝对投资收益为目标。诺安基金公司表 示,公司为"一对多"业务准备了完善的产品 线,拟备案的产品包括个股精选类、主题投 资类、灵活配置类、创业成长类、指数增强类 等。公司会根据具体产品的风格特点、宏观 经济情况、市场估值、市场流动性等各个方 面综合判断股市的投资吸引力,在投资吸引 力下降的时候,会控制组合系统性风险的暴 露程度,以体现追求绝对回报的投资目标。 海富通基金公司表示,首批将向监管部门上 报五只产品。产品将涉及成长性、创新性和 主题性多个投资理念,以较高的绝对收益为 业绩比较基准。这五只产品风险收益特征 也不尽相同,体现出较多的差异化、多元化

"一对多"专户的客户,可以根据其需求量

专户理财是一种渠道,既可以设计出高风

身定制产品,这也使他们对自己的理财目标和

险高回报的组合,也可以设计出一些低波动、收

益稳定的产品。专户基民需要对证券市场投资

具有一定的了解,能够明确自己的收益预期与 投资目标。因为即便"一对多"专户,人数也不

会超过200人。为少数投资者服务的产品投资

目标将会比一般的大众化产品更具体,更细分。

资产规划有着相对明确的规划。

延伸阅读

专户理财如何选择

将正式进入实质性操作阶段。不过, 对于具备参与"一对多"实力的众多高 端个人客户来说,如何在琳琅满目的 基金公司中选择适合自己的产品?成 为其最为关心的话题。对此,业内专 家表示,个人专户理财的投资者首先 专户产品的类型,其次要选择一支优 秀的投资管理团队,最后考量基金公 司的综合实力。

首先,投资者应根据自己的财务 状况、资金运营需求和风险收益偏好, 做好资产配置计划,选择合适的专户 产品。从国内各家基金公司专户业务 策略和既有产品情况来看,风格也较

其次,选择过往业绩优秀的投资 团队和经验丰富的服务团队。专户理 财与公募基金相比,更加强调"量身定 做",从而对管理专户的投资团队和服

最后,考量基金公司的综合实 在选择基金公司时,除了公募基 金的业绩是其考核的标准外,还需要 查看基金公司在企业年金、社保基金 等业务的表现。

业内人士表示,相关准则的出台, 标志着基金公司的"一对多"专户业务 要根据自己的风险偏好来选择适合的

为多样化。

务团队提出了更高的要求。

_基金动态-

指数化投资迎来联接基金时代

两只ETF联接基金获批

市场的一泻千里似乎出乎所有人的 预料,监管层的"维稳"举措开始连发。继 证监会重新放闸暂缓发行的指数基金后, 在昨日市场出现年内最大跌幅后,两只 ETF(交易型开放式指数基金)联接产品均 拿到"准生证"

此次拿到批文的两只ETF联接基金 分别是华安上证180ETF联接基金与交银 施罗德上证180公司治理指数ETF联接基 金,这是境内首批获准发行的联接基金。

据悉,华安上证180ETF联接基金是 华安上证180ETF的联接基金,该基金主 要通过投资于华安上证180ETF以求达到 投资目标。该基金的标的指数和华安上 证180ETF的标的指数一致,投资目标相 似。交银施罗德上证180公司治理指数 ETF 联接基金主要跟踪上证180公司治理 指数ETF,其ETF与联接产品同时拿到批 文,并将同时发行。

与一般指数基金相比,ETF的仓位往 往更高,与指数的契合度也更高,但其发 行主要通过券商渠道,发行规模通常有 限。而ETF联接产品则可通过银行渠道 销售,有庞大客户群体和销售网点的银行

回顾中国境内指数基金的发展历史, 大致经历了三大阶段。自2002年华安基 金率先发行了首只开放式增强型指数基 金后,普通投资者开始初步接触被动投资 的理念。其后,随着上证50ETF、深证 100ETF 以及华安上证 180ETF 的先后登 台,ETF这一在海外诞生历史也不长的新 产品被"快速"引入,指数基金作为一种高 效的"工具化"产品开始在成熟的投资者 中广泛受到青睐。此番ETF联接基金的 问世,标志着指数基金投资迎来了"第三 种模式",有望将指数化投资引入一个新 的时代。



另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

Http://www.65622222.com

活动最终解释权:梅苑航空

国际航协代码: 08310702

·投基有道·

后3000点行情波动

专家建议"潜伏"成长型基金

8月17日,一场突如其来的暴跌让A股 投资者惊出一身冷汗,近期沪指连破3300 点、3000点和2900点三大关口,并创下有史 以来最大单日成交量。理财专家指出,提前 潜伏成长型基金是应对"后3000点时代"市 场波动加剧的首选策略。

成长型基金,就是指基金管理人为了实 现基金资产的长期增值,将基金资产投资干 信誉度较高、有长期成长前景或长期盈余公 司的一类基金。成长型基金的投资重点并 不着眼于股票的现价,而是预期未来股价表 现会优于市场平均水平。

2007年攻上3000点后狂涨、2008年溃 败3000点后暴跌、2009年重上3000点后迷 茫,股票市场最近几年风风雨雨、起起伏 一方面,股票市场的剧烈波动使大部分 的股票投资者在不停地承受着损失;另一方 面,在股市剧烈波动的背后隐藏着巨大的投 资机会。正是有了波动才有了机会,有了价 格的变化才有了投资的时机。

"如果说3000点前的反弹行情是价值 股回归的话,后3000点的行情就应该是 成长股大显身手的时候,因此投资基金 就应该提前布局成长型基金。"鹏华精选 成长基金经理建议,"成长型基金的投资 重点在于公司未来的发展前景,并不着 眼于股票的现价,因此可以忽略短期股 价的非理性波动,从根本上把握成长股的 长期价值。

┌投资报告—

幸福感与股市点位无关

在股市里获得的幸福和点位无关、不愿 听天由命的投资者幸福感更高……这是日 前海富通基金与上海交大安泰经济管理学 院共同成立的"海富通-上海交大投资者教 育研究中心"在《股市与幸福感》研究报告中 得出的结论。

投资幸福就是成功投资

报告认为,"追涨杀跌"是股市中最致命 的错误。即使是在一个实体经济整体上行 的态势中,当日股票下跌,市场仍然会恐慌 性地杀跌。

究其原因,人们杀跌的心理是难以忍受 自己股票下跌和财富缩水的痛苦。但巴菲 特、彼得林奇等投资大师正是深谙此道,他 们的投资幸福感因此徒然加剧,他们的投资 也更容易成功。

幸福感与点位无关

经过研究,研究人员发现,股市的幸福 感高低竟然与上证指数的高低没有关系!

也就是说,对于投资者而言,在国内A 股"百年一遇"的2007年大牛市中的6000 点,和"千载难逢"的2008年的大熊市中的 1664点,投资者的幸福感并没有什么太大的

差别在于变化中的变化。也就是说在 1664点附近时,昨天上涨了,投资者仍会感 到非常幸福。在6000点左右时,昨天如果下 跌了,投资者仍会感到沮丧。

如何获得幸福

不要寄希望在股市一夜暴富。虽然短 线买卖在短时间跨度可以做到很成功,世界 上却还没有一个靠股票的短线买卖,能够长 期保持一大笔财富的人。投资者应该制订 个合适的投资策略,不能盲目投资,定一 个不太高的期望值,边学习边摸索,逐步地 积累操作经验。

每一分钱都是一样的

不幸福的投资者往往的想法是,基金或 者股票一定要高于买入价才会抛,而低于买 入价则想着留,这种想法表面上天经地义, 但其实不然。

心理账户的存在影响着人们以不同的 态度对待不同的支出和收益,从而做出不同 的决策和行为。在实际投资中,投资者投资 的股票已经亏损了50%,也不舍得抛出。事 实上,账面的损失和实际的损失并没有什么 不同。 海富诵